



## ELŐTERJESZTÉS

VADNA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2024. OKTÓBER 8-I

ALAKULÓ ÜLÉSÉRE

IKT. SZ: VAD/1604-5/2024.

MELLÉKLETEK SZÁMA:- DB

### VIII. NAPIREND

**Tárgy:** Javaslat az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának megállapításra.

<b>Előterjesztő:</b>	Bencze Péter polgármester	<b>A döntés formája:</b> rendelet
<b>Előterjesztést készítette:</b>	Dr. Herczeg Tibor jegyző címetes főjegyző	
<b>Melléklet:</b>		<b>Szavazás módja:</b> minősített többség

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 35. § (1) szerint a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának rendeletében meghatározott **tiszteletdíjat**, természetbeni juttatást **állapíthat meg**.

Az Mötv. alapján **a képviselői tiszteletdíj, természetbeni juttatás megállapítása opcionális**. Ha a képviselő-testület díjazás megítéléséről határoz, **azt csak önkormányzati rendeletbe foglalva teheti meg**. A megállapított tiszteletdíj mértékével kapcsolatban részletszabályt a törvény nem tartalmaz, megkötés azonban, hogy **a tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását**.

**A képviselők részére az Mötv. nem állapít meg sem költségátalányt, sem rendszeres költségtérítést, részükre eseti költségek megtérítésére van lehetőség**. Ezen költségtérítés feltétele, hogy a képviselő által **megelőlegezett** kiadás vagy a képviselő- testület **képviselétével vagy a képviselő-testület, a polgármester megbízásából végzett tevékenységgel legyen összefüggő**, e mellett **számlával kell igazolni a szükséges** kiadásokat. A képviselői költségek **kifizetését a polgármester engedélyezi**.

Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1/2017. (II.15.) **önkormányzati rendelet** értelmében, a képviselői tiszteletdíj összege: **25.000 Ft/hó**. A képviselő-testület állandó bizottságai elnökeinek tiszteletdíja 4.000 Ft/hó. A képviselő-testület állandó bizottságai azon tagjának a tiszteletdíja, aki egyik bizottságban sem tölt be elnöki tisztséget, bizottságonként 1.000 Ft/hó. A tiszteletdíjat tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig, a képviselő lakossági folyószámlájára történő átutalással kell folyósítani.

Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekből nyilvános adat.

A képviselő-testület a fenti rendelet módosításával **állapíthat meg** a jelenleg hatályos tiszteletdíjától eltérő mértékű tiszteletdíjat.

Vadna, 2024. 10. 02.

**Bencze Péter**  
polgármester